
BULETIN 
Decembrie
2025

Nr.
295

CU HAGI
LA BARCELONA (I)

12
INFORMATIV 

ÎN LINIE  
DREAPTĂ     

SUPERLIGA       
CIFRELE ETAPEI A 19-A

SUPERLIGA      
ECHIPA ETAPEI A 19-A



Cu un sezon care a început acum mai 
bine de cinci luni, în data 5 iulie, odată 
cu disputarea Supercupei României, 
între campioana FCSB și deținătoarea 
Cupei, CFR Cluj, fotbalul românesc de 
elită se pregătește, în final de decembrie, 
de o binemeritată vacanță. Sau, mă 
rog, mai corect ar fi să scriu cuvântul 
“minivacanță”, pentru că nu mai este 
vorba chiar de pauza clasică, de pe 
vremuri, dintre turul și, respectiv, returul 
campionatului, ci de una mult mai 
scurtă.

Practic, după ultimul meci din etapa 
a 21-a, programat a se juca pentru 
ziua de luni, 22 decembrie 2025, între 
Universitatea Craiova și Csikszereda și 
până pe data de vineri, 16 ianuarie 2026, 
când etapa a 22-a va debuta cu partida 
dintre Rapid București și Metaloglobus 
București, sunt 25 de zile. Bineînțeles, 
vacanța propriu-zisă va fi mult mai 
scurtă, pentru că, imediat după Anul 
Nou, echipele vor începe pregătirea și 
cantonamentele corespunzătoare acestei 
perioade. Până atunci însă, să ne mai 
bucurăm de fotbal, pentru că mai sunt 
multe meciuri frumoase, extrem de 
disputate, în aceste ultime două etape 
care încheie…prima parte a sezonului! 
Suntem așadar, de-acum, într-o linie 
dreaptă care nu poate să producă decât 
un fotbal foarte interesant!

Cu gândul la acest final de an, cred 
că merită să amintim și de parcursul 
european al echipelor din Superligă în 
2025, precum cred că e la fel de necesar, 
dacă tot se apropie ora bilanțului, să 
zăbovim asupra eforturilor deosebite 
ale componenților echipei naționale, 
ale selecționerului Mircea Lucescu, ale 
întregului colectiv al FRF, în vederea 
obținerii calificării la Turneul final al 
Campionatului Mondial de fotbal din 
vara anului viitor, care se va desfășura 
în trei țări diferite, o premieră absolută, 
Statele Unite ale Americii, Mexic și 
Canada. Și până la primul meci de baraj, 
cu Turcia, la Istanbul, din data de 26 
martie 2026,  pentru România se poate 
spune că este vorba tot de o linie dreaptă 
în care am intrat! A emoțiilor, a pregătirii, 
a speranțelor!
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EDITORIAL

În linie dreaptă
 Justin Ștefan, Secretar General LPF
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FUNDAŞI

MIJLOCAŞI

ATACANŢI

ANTRENORUL ETAPEI

Ottó Hindrich

Flavius Iacob

Alin Roman

Andrei Miron

Damià Sabater

Bogdan Andone

Paulinho Jovo Lukić

Nikita Stoinov 

Tudor Băluță

Conrado Holz

Yassine Zakir

CFR 1907 CLUJ

UTA ARAD

UTA ARAD

FC BOTOȘANI

FC METALOGLOBUS

OȚELUL GALAȚI UNIVERSITATEA CLUJ

FC ARGEȘ

DINAMO

UNIVERSITATEA CRAIOVA

OȚELUL GALAȚI

FC METALOGLOBUS 

A avut 10 intervenții, dintre care cel puțin patru de-a 
dreptul spectaculoase!

A făcut foarte bine faza defensivă. 
A recuperat patru mingi și a câștigat șapte 

dintre cele nouă dueluri la sol în care 
a fost implicat.

Intrat pe teren pentru ultima jumătate de 
oră, a marcat direct din lovitură liberă, golul 
său ducându-i pe arădeni pe loc de play-off.

Botoșănenii au bifat al nouălea meci fără gol 
încasat, iar asta i se datorează și căpitanului, 

care a dirijat excelent defensiva.

A pasat decisiv pentru ambele goluri 
marcate de gruparea bucureșteană.

Un joc lăudabil și o etapă perfectă pentru piteșteni, care 
s-au apropiat la doar două puncte de podium.

Se dovedește a fi un transfer reușit. Gol și pasă de gol. În 
total, are opt contribuții ofensive în sezonul curent.

A înscris de trei ori și devine un candidat important în 
lupta pentru titlul de golgheter.

Din nou, tânărul fundaș dinamovist prinde 
,,Echipa etapei”. A avut o prestație fără 

greșeală în centrul defensivei roș-albilor 
bucureșteni. 

A înscris primul său gol în tricoul 
studenților olteni.

A marcat și a deschis drumul gălățenilor 
spre o victorie categorică.

A înscris o dublă pentru a doua victorie 
izbutită de echipa sa în SuperLigă.

PORTAR

FEATURE

SUPERLIGA           
Echipa etapei a 19-a
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Liga Profesionistă de Fotbal prezintă la finalul fiecărei runde cel mai bun unsprezece. 
Iată cum arată echipa ideală a etapei a 19-a:
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FEATURE

SUPERLIGA     
Cifrele etapei a 19-a
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Liga Profesionistă de Fotbal vă prezintă cele mai interesante cifre statistice înregistrate la 
finalul etapei a 19-a a sezonului 2025-2026 în SuperLiga României.

Meciul nr. 50 în SuperLigă: Adel Bettaieb (FC Argeș), Tobias Christensen (FC Rapid)

Meciul nr. 200 în SuperLigă: Claudiu Petrila (FC Rapid)

Meciul nr. 250 în SuperLigă: Cristian Manea (FC Rapid)

Louis Munteanu (CFR 1907 Cluj) a ajuns la 50 de goluri marcate în SuperLiga 
României.

Antrenori la debut în SuperLigă: Valentin Negru (FC Hermannstadt)

Integralişti după 18 etape: Kennedy Boateng (Dinamo), Cristian Ganea, Alexandru 
Buzbuchi (Farul Constanța)

TOP MARCATORI 

Alexandru Dobre (FC Rapid), Jovo Lukić (Universitatea Cluj) - 10 goluri

Florin Tănase (FCSB) – 9 goluri

Sebastian Mailat (FC Botoșani) - 8 goluri

Ricardo Matos (FC Argeș) - 7 goluri

Steven Nsimba (Universitatea Craiova), Valentin Costache (UTA Arad), Alexandru 
Ișfan (Farul Constanța), Paulinho (Oțelul Galați) – 6 goluri
Elvir Koljic (FC Rapid), Mamoudou Karamoko (Dinamo), Andrei Cordea (CFR 1907 
Cluj), Dragoș Huiban (FC Metaloglobus București), Ștefan Baiaram (Universitatea 
Craiova), Márton Eppel (FK Csikszereda Miercurea Ciuc), Adel Bettaieb (FC Argeș) – 5 
goluri

TOP PASATORI 

Alin Roman (UTA Arad) – 7 pase decisive

Silviu Balaure (FC Hermannstadt), Hervin Ongenda (FC Botoșani), Louis Munteanu 
(CFR 1907 Cluj), Claudiu Petrila (FC Rapid), Issouf Macalou (Universitatea Cluj) – 5 
pase decisive 
Anzor Mekvabishvili (Universitatea Craiova), Tobias Christensen (FC Rapid), Cătălin 
Cîrjan (Dinamo), Risto Radunovic (FCSB) – 4 pase decisive

NOTĂ. Datele se referă doar la jocurile disputate în SuperLigă, nu în toate competiţiile.





Unele întâmplări pot fi uitate, altele 
chiar trebuie uitate, foarte puţine rămân 
însă clare şi te însoţesc cu anii de viaţă 
oriunde, ajutându-te să rezişti şi să 
înţelegi.

Câteodată, în prologul vreunei căderi, 
cum sunt tot mai multe în ultimii 
ani, mi se pare că încep să uit lucruri 
fundamentale, întâmplări pe care le-am 
trăit şi care fug cu totul de lângă mine. 
Cât de departe s-ar duce însă, şi se cam 
duc, pe unele le mai poţi recupera, într-o 
zi.

Uite, de pildă, când tata îmi spunea, 
câteodată, brusc, „hai!”, întrerupându-
mă de cele mai multe ori din ceva 
ce spuneam (vorbeam mult, în toate 
direcţiile, dacă înţelegeţi ce vreau să 
spun), adică să mergem, să ne oprim, să 
tac, să mă întrerup măcar, acel „hai!” mă 
întorcea la zero. Mă şi bloca un pic, dar 
mă şi surprindea de fiecare dată, deşi 
aproape că-l presimţeam. Îl aud şi acum, 
aproape cu acelaşi efect. „Hai!” Adică 
lasă, opreşte-te, gata... Uită! Uită dacă 
poţi, uită! (E ceva în povestea asta care 
ar trebui uitat, pentru că doare. Dacă aş 
reuşi, un timp, să uit, ca să rezist, apoi să 

pot, într-o zi oarecare, să-mi reamintesc, 
ar fi foarte bine!)

Era 7 dimineaţa, în ziua de 27 aprilie 
2011, şi eu mă sprijineam ca într-un punct 
esenţial al vieţii, în mânerul ridicat al 
troller-ului. Trăiam dimineaţa aia albă, 
de miercuri, când nimic nu a început 
şi nimic nu s-a terminat, când ştii că 
n-ai dormit, că de-aia eşti în aeroport la 
ora aia, n-ai dormit destul şi ţi-e şi rău, 
deja. Şi te aştepţi la ceva de necontrolat 
să-ţi apară în orele de până la noaptea 
următoare, care e mai departe decât 
orice, acum.

„Hai!” Asta am auzit, cu mintea încă 
albă. Am lăsat brusc troller-ul, care s-a 
răsturnat, trac!, şi am ridicat ochii. Gică 
Popescu îmi pusese mâna pe umăr şi mă 
chema să completăm şirul la business 
class, unde mai erau doi tipi şi o tipă, 
tipa foarte frumoasă, roşcată, cu ochii 
verzi, îmbrăcată în negru. Când se mişca, 
foşnea, nu ştiu ce-avea pe ea. Mi-am luat 
bagajul de pe jos, sacoul de pe umeri şi 
i-am strâns mâna. „Neaţa, Gică!” Plecam 
cu el la Madrid, să comentăm, alături de 
Hagi şi de Marian Olaianos, studioul de la 
Real – Barcelona, semifinala Champions 
League, una dintre ele, din sezonul ăla. 
Ştiţi care, cele clasice, Mourinho contra 
Guardiola, 2-0 pentru Barça a fost atunci, 
cu două goluri Messi în ultimele 15 
minute, după eliminarea lui Pepe, după 
ce Mourinho i-a băgat mâna în ochi lui 
Tito Vilanova, Dumnezeu să-l ierte!, ăla a 
fost meciul.

Pe avion, unde Gică îmi cumpărase 
în dimineaţa aia rezervarea la business, 
ca să fim împreună, am tot vorbit de 
Craiova, de Barcelona, de Hagi, eu am 
scos din geanta mea „Replay” o carte, 
„Fotbalul – Lumini şi umbre” a lui 
Eduardo Galeano, Gică m-a rugat să 
i-o împrumut, după ce a citit vreo două 
poveşti din ea, eu am zis că aş fi bucuros 
să i-o fac cadou. Cartea e la el şi acum, 
ceea ce pentru mine înseamnă imens. 
Simt ceva stupid, ca şi cum aş fi făcut şi 
eu ceva pentru el, cu cartea aia.

CRONICĂ

Cu Hagi la Barcelona (I)
  Material realizat de Marius Mitran
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Am mâncat, doar eu, şi am băut câte 
o bere, amândoi. La aeroport, cum am 
pus piciorul jos, el a început să împartă 
autografe, la ofiţerul de la paşapoarte, 
la duty free, la ziare, la taximetrişti. Din 
5 în 5 metri. „Hica! Ola, Hica!” Asta m-a 
impresionat, mult, aşa că la întoarcere 
am trântit un articol în „Naţional”, 
„Popescu sub soarele Spaniei”, în care am 
povestit secvenţa asta.

La hotel am ajuns în jumătate de oră, 
acolo unde stătea şi Barcelona, Guardiola 
îi lăsase nişte invitaţii la recepţie, Hagi 
era cu Pep şi cu Marian la un interviu, 
apoi Hagi cu Marian au venit la hotel, am 
mâncat, Hagi a povestit cum a ajuns la 
Craiova în ’83, cum a intrat la facultate 
şi ce echipă ar fi făcut acolo. „Dacă 
rămâneai, Gică, în câteva luni eram cu 
tine!” „Bine, Gică!” Apoi ne-am mutat de 
la restaurantul hotelului la altul, de peşte 
şi fructe de mare. Pe drum, în taxi, Gică 
Popescu a vorbit cu Stelea la telefon. 
Hagi ne-a spus că dacă ar fi să vină la 
vreo echipă în ţară să antreneze, atunci 

aia ar fi Craiova. „Nu există fotbalişti mai 
buni pe lume ca oltenii! Şi nici vreun 
public comparabil cu ai tăi, Gică! Acolo 
faci performanţă şi dacă nu vrei!”

La restaurantul cu peşte şi fructe de 
mare au mai venit nişte prieteni, Gică 
Popescu a plătit, apoi meciul Santiago 
Bernabeu, Hagi şi Gică Popescu între 
mine şi Marian la studioul de pe 
Santiago, în spatele nostru, la trei paşi, 
Messi, Mourinho care bate cuba cu 
amândoi, Guardiola care îi îmbrăţişează şi 
pe Hagi şi pe Gică Popescu.

Barcelona a bătut cu 2-0, cum ziceam, 
Mourinho a venit la Gică Popescu la 
studio, la final, l-a pupat, deşi era plin 
de draci, Guardiola i-a pus la coadă 
pe cei de la Sky Sport şi Canal Plus şi 
s-a îmbrăţişat, după interviu, cu Gică 
Popescu, de trei ori. Lângă el, trimişii a 
108 televiziuni aşteptau să-i surprindă un 
semn. „Aşteptaţi!” Şi degetul arătător sus, 
„aşteptaţi o clipă!”
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